URZAD GMINY TARNOW
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IR -271.10.2019 Tarnow, 2019-09- 12

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SIWZ

dotyczy: przetargu nieograniczonego na ”Przebudowa drogi gminnej nr 201593K ulica
Sportowa w miejscowosci Tarnowiec w km 0+00 do 1+123” ogloszonego na dzien 16-09-2019r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo Zamdwien
Publicznych /Dz. U. z 2018 poz. 1986 tekst jednolity z p. zm. / przekazuj¢ wyjasnienie do zapytania
z dnia 11-09-2019r. :

1. Zwracamy si¢ z proshba o umieszczenic w przedmiarze prac zwigzanych z rozbiorka
kraweznikdw, oraz istniejacych scickéw betonowych. Proponowane zmiany motywujemy
przeprowadzona wizja lokalna.

Odpowiedz: Nalezy wyceni¢ rozbidrke kraweznikow w ilosei 350 mb.

2. Zwracamy si¢ z prosbg o umieszczenie w przedmiarze robo6t prac zwigzanych z wycinkg
drzew oraz istnicjacych zakrzewien. Proponowane zmiany motywujemy przeprowadzong

wizja lokalng.
Odpowiedz: Nalezy wyceni¢ wycinke drzew w ilodci 20szt.

3. Zwracamy si¢ z profba o umieszczenie w przedmiarze prac zwigzanych z usunigciem
warstwy humusu.

Odpowiedz: Usunieciem warstwy humusu uwzgledniono z korytowaniem.

4, Zwracamy sie z prosbg o umieszczenie w przedmiarze robot prac zwigzanych z rozbidrkg
istniejacego zjazdu wykonanego z ptyt drogowych zelbetowych.

Odpowiedz: Nalezy wyceni¢ rozbidrke istniejacego zjazdu wykonanego z plyt drogowych
zelbetowych — kalkulacja indywidualna.

5. Zwracamy si¢ z prosba o umieszczenie w przedmiarze robét prac zwigzanych z
oczyszezeniem z namutu istniejacego przepustu w km 0+600 oraz przepustu w km 1+1135,

Odpowiedz: Nalezy wyceni¢ — kalkulacja indywidualna.




10.

Zwracamy si¢ z prosba o umieszczenie w przedmiarze robdt prac zwigzanych z
przestawieniem istnicjagcych shipow o$wietlenia, ktore koliduje z projektowanym
chodnikiem.

Odpowiedz: Przestawienie stupow nie jest przedmiotem przetargu.

Zwracamy si¢ z prosba o umieszczenie w przedmiarze robdt prac zwigzanych rozbiorka
istniejacych wpustéw ulicznych.

Odpowiedz: Nalezy wycenié¢ rozbiorke istniejagcych wpustow ulicznych w ilosci 6 kpl.

Zwracamy si¢ z prosba o zamieszczenie dokumentacji zwigzanej z zabezpieczeniem
krawedzi istniejace] skarpy, w km 1+100 do 1+155 oraz ujecie robot zwiazanych z korekta
skarpy w przedmiarze.

. Odpowiedz: Nalezy wyceni¢ zabezpieczenie skarpy plytami azurowymi w ilodci 85m?2.

Czy przebudowa zjazdéw indywidualnych wchodzi w zakres przedmiotowego zakresu
zadan? Jezeli nalezy przebudowaé istnicjace zjazdy indywidualne, prosimy

0 zamieszczenie rysunkow szezegotowych zjazdow dla dzialek :33/8, 33/7, 33/6, 33/5, gdyz
istnieje obawa ze pochylenie podluzne tych zjazdéw przekroczy limity okreslone
w Rozporzgdzeniu Ministra Transportu i Gospodarki Morskief z dnia 14 maja 1999y w
sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiadaé drogi publiczne i ich
usvtuowanie . (Dz.U. 22016 1. poz 124).

Odpowiedz: Wyceni¢ przebudowe 4 szt. wjazddw wg kalkulacji indywidualne;.

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na zmiane technologii wykonania zabezpieczenia sieci
gazowe] w technologii innej, niz zabezpieczenie rurami typu HDPE.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwiazania réwnowazne za zgoda Polskiej Spotki
Gazownictwa.

Jednoczeénie dzialajac na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiajacy informuje, 1z przedluza
termin skladania ofert do dnia 18.09.2019 r. Otwarcie ofert nastapi w dniu 18.09.2019. Migjsce i
godzina otwarcia ofert pozostaja bez zmian,

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje nastepujacych zmian w tresci SIWZ: w rozdziale
XIT w punkt 1 STWZ ,Miejsce i termin sktadania i otwarcia ofert” wpisuje si¢ datg ,,18.09.2019 r.”
Zamawiajacy informuje, ze naniesione zmiany sa wigzace dla wszystkich Wykonawcéw bioracych
udzial w przedmiotowym postepowaniu.
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